

劍潭站 JIANTAN

第一區（北北基金）業務發展委員會

圓山-老地方 劍潭步道親子自強活動

副主任委員 黃志成

一、113年度，第一區及第二區業務發展委員會聯合辦理親子自強活動，8月初，在一區陳主委 炳煌、二區江主委 紅梅帶領下，於劍潭捷運站2號出口集合展開第一次的場勘活動。

二、10月底強烈颱風康納來襲，造成全台道路受損嚴重，一區活動李總幹事 有義跟二區鄭總幹事 東原，在活動前兩天做最後的路線場勘，確定最終路線，隨即和兩位主委會商，決定如期舉行圓山-老地方 親子自強活動。

三、活動當天早晨還在下雨，在老天的眷顧下，7:30左右，雨就開始停了，從劍潭捷運站2號出口，會員報到處，以及圓山風景區登山口到老地方，沿途的岔路都有工作人員或者指標引導前進方向。由於來回路程，大約需要2~2.5小時，考量到中午在民族路海霸王摸彩用餐，

會員報到時間，在9點左右結束，沿途的工作人員，11:40在老地方開始陸續撤哨往民族路海霸王餐廳用餐。



四、中午11：30左右民族路海霸王餐廳5樓，陸續湧進會員報到，摸彩獎品，和卡拉ok音響，都已經就位，12：30活動開始，活動主持人由一區陳副主委淑慧擔任，席開38桌，首先請一區陳主委炳煌、二區江主委紅梅致詞，接著介紹貴賓，張理事長文信，謝監事會召集人坤靜，李名譽理事長金池，廖前理事長大吉，江前理事長辰雄，以及這次贊助活動礦泉水的蘇立委巧慧的助理代表，為活動增添光彩。

五、宴席進行中，陸續開始抽獎，一共有21項獎品，分別有電毯、電鍋，除濕機、

空氣清淨機、頭獎是飛利浦55吋4K電視、還有一些小獎項。在卡拉OK助興之下，現場非常熱鬧，隨後兩位主委帶者活動的工作人員，逐桌向貴賓們敬酒，感謝會員和眷屬們，參加此次親子自強活動。

六、快樂的時光總是短暫的，在酒足飯飽的音樂中，結束了今天的活動，會員們不管是中大獎，小獎，還是摸龜，都是很愉快的，達到這次親子自強活動的兩大目的，一是同業間的聯誼，一是增加親子間的情感交流。

